le cercle,  le chiffre, le carré, le rectangle, le losange, un quart d’heure, un car de touristes, le cou de la girafe, le coup de genou, le coût d’un voyage

12 mots : 12 points

pour les accords des noms : un stock de 10 points, et on en perd un à chaque fois qu’on met un s alors qu’il n’en faut pas ou qu’on n’en met pas alors qu’il en faut un.

8 verbes à bien conjuguer

( dictée CM années paires (14-15) : mots case 17 + accords des noms + imparfait passé simple

Depuis un quart d’heure, les touristes attendaient le début du safari. Vu le coût du voyage (il était à trois chiffres), les gens espéraient un beau spectacle. Ils furent servis : ils virent des lions, un guépard, cinq éléphants et une douzaine de chacals. L’un des touristes n’en revenait pas de la longueur du cou des girafes. Tout à coup, le moteur tomba en panne et les lionnes formèrent un cercle autour du car…

